

节日期间，由于过度疲劳、过度放松、暴饮暴食、晚睡等不同于平时的作息和心理，让刚刚上班的人觉得特别不适应。其实，回归正常的工作状态，家居装饰也能起到很大的作用。适当给家加入一点放松的情绪，通过颜色、家居产品的调节，也能让身心快速回归常态。

节后放松



飞翔

长假里或许是飞来飞去的旅行，又或是蜗居在家的不修边幅，不管如何，七天之后都得面对现实。这款Driade的椅子有着一如既往的设计感，雕塑似的造型让整个椅子都拥有了灵动的感觉。一体成型的设计和后背的造型，让椅子有了飞翔的意味，坐在上面是不是能有放飞心灵的感觉。白色的椅子和墙上的镜子形成了一种巧妙的搭配，镜子的延伸感也让空间有了无限的体验。

纯净



没有什么能比得上使人感到平静、自在又舒适的居家空间了，如果你觉得工业风格的空间太过冷漠、华丽复古风格太眼花缭乱、缤纷创意的设计太闹腾，不妨尝试一个白色系空间。当主色调越是内敛干净时，在空间各式各样的纹理元素运用就变得更为重要。白色造型椅子和桌子的搭配，让空间更加纯净，地毯的质感也让空间有了层次。



放松

长假里的聚会必不可少，家中的客厅总是熙熙攘攘，家人朋友的相聚也让家里的温度和味道有了变化。可是长假结束，如何让最热闹的客厅空间进入自己的节奏，灯光和花艺必不可少。将空间规整清楚，梳理成自己平时习惯的节奏时也是在梳理自己的心情。放入两盆有气质的花，然后摆上舒适的桌灯，从光环境到空间气质都营造出放松的“型格”，人也舒适了。



冥想

冥想是瑜伽中的一项技法，真正的意义是把心、意、灵完全专注在原始之初。抛掉长假里浮躁、喧闹的情绪，彻底放松自己，需要一个安静且放松的空间。意大利品牌Meritalia的沙发静静地“在那里”，黄色尽管很跳跃，但规矩的设计让整个感觉又沉了下来。对着壁炉发发呆、看看墙上的画，或是看看书，让整个人回归原始状态，也就放松了。

缤纷

颜色是最能调节心情的“利器”，一点颜色的加入就能让空间变得有意思起来。藕粉色的墙面搭配红色沙发，也让人感觉温暖。而明亮色调使房间显得较大，空间感更好。色彩专家提示说，色彩搭配得当，可使房间或房屋混为一体，显得宽敞。此外，空间里如果大面积选定颜色后，可用一种比其更亮或更暗的颜色以示渲染，成为亮点。

(刘朗)

